?

LSS
.

919] = A A,B Aol ] A

@ 4 ® 6 @)8 ® 10
‘ T A Atol9 AgE 5 - (-3) = 80|t

D 2







3. TheolA y B x O T4et & 5 gl AL Fetelat

@ ol 1000 FHE x H A o A2 Ay o
@ Z]'?i_/r\‘xs)’]'lﬂﬂ—/[\—y

@, © x & gkol AsiAH 1o w2ty g 24 stz A
Bz gedtal @ 4 Al

© x 9] gho] AsA|H 1o wtet y gho] F4+5] ROER g4
2t & 5= girh




[o

-1)+
f(2)9 #%




5. FEFWH Ao T H A(a+2,b-9), B(-3,a-b) 7} y =] ti5}o]
N o, ab o] ZHS ?
o3 @ ® 7 @ 9 ® 11

~&B

T A Ala+2,b-9), B(=3,a—b) 7ty ol tiste] gjolE 2
at+2=3 .. a=1

b-9=1-b,20=10 . b=5

S.oab=5




9) & Av=

9(6,9) 2
5 22w

l-Eln>4

® @ 4o ZAoldh,

@a 2 a2 ) ot

® A4 y=x o T LR} x Fol 77T

~&B

ﬂ
‘<
I
><
lo
8]
g
|
=2
£
rsk
>~

y=ax° x=6, y=9 5 HUsIH

@ Al 1 AFHEHT A 3AHEHS A d
® 938& A= A Aol
® AM y=x o Qg xHcty =0 7}




iy
B
ol
&)
=2
=
oL
i

PO g F %S Ae ALEWY

flo

® A (2, 0)&y % 9l°] Wolek.

@5z 99 e ofe ARHE SobA) ghr,
@ A (99, -99)= A 2 AHEH 919 Holt.

@ A (0, ~101)2 x5 919 Holek.

® = (zs,g)—s— Al 2 AR 910] ot}

B

EZ 919 A o] ARHE S5} ot

yl\
A2AHEH | ALAFEH
(=,+) (+,+)
0 z

AsArE | A4
o) | )




_ _ 9
W2y = qr 0] T LA} 5 A (3, - 5), (=7, B)2 AL T, a+ b

o k& Fotola

O

=
H =

[ 2
> g 9

B

9 9 3
v — ax7t Zold @(3, - 5)% AUEE 30 = 30 =~

(-7.b)2 AYnR

(-%) X (=7) =b,b = %0 o}

metd a b= (-2) + 2 = ¥ — g0t

—




ax 9 A hgw e,
o] zkg tstolgt,

> &

T A8& At AHOIEE, y = ax
-




10. ==¥d 919 4 A, B, C, D9 &
x+y9 #tel 5% H< =etet

=
ofN

B ~
A(-2,7), B(2,-6), C(0,-5), D(4,3)°|E2
x—l—y94 @
A:-247=5
B:2-6=-4
C:0-5=-5
D:443=7
Lx+y=>5% H2 Aot




